

欧美分歧呈现“加速度”

新华社记者 任珂

自7月1日起,德国将担任为期半年的欧盟轮值主席国。在欧美分歧日益凸显、矛盾“多点开花”的大背景下,如何定位欧盟与美国这对传统盟友的现实关系,成为“掌舵者”德国需要面对的棘手问题。

分析人士指出,欧美之间的矛盾既反映出多边主义与单边主义的对垒,也是不同利益诉求的冲突。这些矛盾在新冠疫情等问题影响下呈现加速发展势头,或已令欧美关系出现“结构性变化”。未来,欧洲将在国际舞台上寻求更大独立性。

“严寒”已至

“美欧之间的‘严寒’——法国《世界报》日前以此为题,刊文描述在美国总统特朗普任内不断恶化的跨大西洋关系。

过去三年多来,欧美之间龃龉不断。从伊朗核问题到中导条约,从防务开支到“北溪-2”天然气管道项目,从气候变化到数字税,欧美这一对传统盟友在安全、经贸和国际治理等方面

距离世界卫生组织首次收到新冠病例报告,已经过去6个月。半年时间,新冠病毒的阴影不仅没有散去,反而愈加肆虐。目前,全球累计病例数已超过1000万、累计死亡病例数已近50万。

全球已超千万病例 各国还应千万小心

新华社记者 刘曲 凌馨

多国承压 千万小心

世卫组织公布的数据显示,截至欧洲中部时间29日10时(北京时间29日16时),全球累计新冠确诊病例达10021401例,累计死亡病例达499913例。谭德塞表示,尽管许多国家取得了一些抗疫进展,但在全球范围内,疫情实际上正在加速蔓延。

目前,美国累计确诊和死亡病例数均位居全球首位,巴西紧随其后。据世卫组织每日疫情报告,从6月中下旬起美国单日新增病例数从2万例左右上升至3万例以上,6月27日以来更维持在4万例以上,已多次创单日新增病例数新高。美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利在接受新华社记者采访时表示,近期新冠检测阳性率快速上升不是因为检测量大所致,而是缘于感染数量增加。

世卫组织紧急项目执行主任迈克尔·瑞安表示,美洲整体疫情形势尤其严峻,其死亡病例数几乎占全球一半。“不幸的是,美洲很多国家的大流行仍未达到顶峰,这意味着未来几周确诊病例数和死亡病例数还可能持续上升。”瑞安警告,新冠疫情“顶峰”的“长度”和“高度”以及疫情曲线能否下行,取决于政府的防疫行动,如果放松警

惕,疫情反弹、重新封锁将不可避免。

印度目前是亚洲地区累计新冠确诊病例数最多的国家,已逼近55万例。据印度卫生部的数据,印度每增加10万个病例的用时不断缩短,从40万到50万仅用时6天,大大短于首个10万病例的109天。《印度斯坦时报》27日援引全印医学科学研究所主任古雷利亚的话说,新德里和孟买等地未来几周内可能会达到峰值。

吸取教训 全力防控

世卫组织数据显示,全球每增加百万病例所需时间呈逐渐缩短趋势。4月3日,世卫组织宣布全球新冠确诊病例超过100万例,死亡病例超5万例。14天后,确诊病例数突破200万例,之后以每12天增加100万例的速度增至500万例。此后,每增加100万例的时间分别为9天、8天、8天、7天,而从900万例增至1000万例仅用了5天。

谭德塞说,谁也无法想象短短6个月的时间,全世界会因这种新病毒而陷入混乱。“现在正处于这样一个时刻:我们所有人要反思我们所取得的进展和吸取的教训,并重新承诺尽一切努力拯救生命。”

目前有些国家的抗疫措施虽然已

成功减缓了病毒传播,但并未完全阻止。随着一些国家开始“解封”,疫情出现反弹。谭德塞警告称,大多数人仍易受新冠病毒影响,虽然大家都希望疫情早日结束,但现实是残酷的,疫情还未结束。

他表示,这场大流行病展现了人类最好的一面和最坏的一面,既有坚韧、创新、团结和善良的感人行为,也有污名化、虚假信息以及将疫情政治化的现象。

在新冠疫苗正式面世之前,世卫组织呼吁所有国家始终如一地采取“全政府、全社会”的防控措施,重点立足五个方面:加强社区和个人在抗疫中的作用,人人行动保护自己和他人;加大追踪和隔离病例接触者,遏制病毒传播;做到早发现、早治疗,特别关注高危群体;加快新冠相关研究;强调政治领导力,在国家层面和国际层面推动团结抗疫。

加速科研 团结抗疫

面对依然严峻的形势,尽快研制出有效疫苗成为全人类迫在眉睫的需求。全球多国研究机构目前正全力以赴,从不同技术路线多管齐下,同时推进疫苗研发和临床试验。

就在几天前,世卫组织宣布了未

结构性变化

欧洲方面有观点认为,欧美关系的严重倒退源于特朗普政府“美国优先”的民粹主义政策,如果重视跨大西洋联盟关系的美国民主总统候选人拜登能在今年11月的总统选举中胜出,欧美关系将很快“回暖”。

不过,许多欧洲政治家不认同这一观点。欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利日前在接受美国《华尔街日报》采访时说,欧洲应该意识到,即使拜登赢得大选,情况也不会回到从前那样。

德国外长马斯也对媒体表示,有人认为民主党人当选美国总统就能让欧美关系恢复如初,这种看法实际上低估了双方关系的“结构性变化”。

分析人士指出,特朗普政府任内,美国在政治、安全和经济领域都在逐渐卸下国际责任,展现出日益浓厚的单边主义色彩,这让有着多边主义传统的欧洲人无法接受。这种“结构性变化”很难因为一场选举就发生逆转。

重新定位

面对美国的所作所为,欧洲开始重新定位欧美关系并寻找新出路。用默克尔的话说,美国如果不承担全球性大国的责任,欧洲将不得不对欧美关系“进行根本性思考”。

默克尔此前已表示,德国作为轮值主席国,会把加强欧盟的国际作用、承担更多的国际责任作为今年下半年外交方面的主要任务。为此,德国规划了一系列具体行动,包括计划召开欧盟-非洲峰会和筹备欧盟-中国峰会等。

不过,分析人士认为,尽管欧美间嫌隙已深,但并不意味着双方从此就会分道扬镳,因为双方在政治、安全、经济等多领域依然有诸多共同利益。未来,欧洲会更多关注自身内部的团结,并在国际舞台上寻求扮演更加独立自主的角色。

(新华社柏林6月30日电)

国际观察

新华社记者 任珂



谭德塞:未来数月将面临与病毒共存的“新常态”

这是6月29日在比利时布鲁塞尔拍摄的世界卫生组织总干事谭德塞(中)在瑞士日内瓦出席线上记者会。世界卫生组织总干事谭德塞29日表示,全球新冠确诊病例累计超过1000万例,死亡病例累计超过50万例,未来数月所有国家将面临与病毒共存的“新常态”。

新华社发

2021年亚太经合组织会议将以视频方式举行

新华社惠灵顿6月30日电 (记者卢怀谦 郭磊)新西兰副总理兼外交部部长温斯顿·彼得斯6月30日宣布,受新冠疫情影响,2021年亚太经合组织会议将通过视频方式举行。

彼得斯在一份声明中说,2021年亚太经合组织会议东道主新西兰作出上述决定,是由于新冠疫情在全球传播以及很多国家因此采取的边境限制措施。

“新冠疫情严重影响了我们外交的方式。正如许多其他国际活动一样,2021年亚太经合组织会议将使用数字平台进行。”彼得斯说。

他说,尽管会议要到2021年11月才开始,但如果正常举行的话,成千上万的相关人员今年年底就会开始进入新西兰,其中一些人会来自疫情高发地区。鉴于当前全球的疫情环境,从今年底开始让大量高级别旅客进入新西兰不切实际。

彼得斯说,出于筹备会议和安全方面的考虑,必须立即决定使用数字平台举办亚太经合组织会议,等几个月来观望病毒传播情况再决定如何举办会议的想法是不切实际的。

世卫组织

中国以外新冠确诊病例达9936197例

世界卫生组织公布的数据显示

截至欧洲中部时间6月29日10时(北京时间16时)

中国以外

新冠确诊病例 9936197例

较前一日增加 178314例

死亡病例 495265例

较前一日增加 4153例

全球范围内

新冠确诊病例 10021401例

较前一日增加 178328例

死亡病例 499913例

较前一日增加 4153例

新华社记者 安治平 编制

遗失声明

●中国石油化工股份有限公司河南周口西华石油分公司正达加油站的成品油零售经营批准证书丢失,证号:41160449,声明作废。

2020年7月1日

●周口市第三幼儿园坐落于周口市规划经一东路东侧、规划纬一路北侧的国有土地使用证不慎丢失,地号:04—07—263,证号:周市国用(2008)第83号,声明作废。

2020年7月1日

●项城市花园春天大药房药品经营许可证副本丢失,证号:豫DB3949200,声明作废。

2020年7月1日

花路奔腾小学、周口爱弥儿现代幼儿园、周口旭日幼儿园、周口芙蓉金色摇篮幼儿园、周口美德堡幼儿园、周口市实验中学第一附属幼儿园、周口天才幼儿园、周口爱贝儿幼儿园、周口明欣儿童之家、周口可欣幼儿园、周口博雅幼儿园、周口亲亲美幼儿园、周口东方爱婴早期教育中心、周口好孩子幼儿园、周口童星艺术学校、周口金海中学、周口枫城学校、周口铭城学校、周口市莲

按照周口市教育体育局《关于2019年度民办学校办学情况检查工作的通知》(教审批〔2019〕576号)的要求,我局对川汇区已审批民办学校、幼儿园进行了年检,现将2019年度年检合格的45所民办学校(幼儿园)公示如下:

周口新星学校、周口星源国际学校、周口童星艺术学校、周口金海中学、周口枫城学校、周口铭城学校、周口市莲

河南省沈丘县豫沈槐山药种植专业合作社(注册号:411624NA000425X)经研究决定,已向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登记之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

注销公告

河南省沈丘县豫沈槐山药种植专业合作社

2020年7月1日

周口市川汇区公办幼儿园公告

周口市川汇区现有五所公办幼儿园,分别是周口市第一幼儿园、周口市第三幼儿园、周口市第五幼儿园、周口市第六幼儿园、周口市第七幼儿园。

以上五所幼儿园的基本情况及2017~2019年教育培养成本构成、收入、支出等情况,将于2020年7月1日至2020年7月30日,公示在www.chuanhui.gov.cn网站,公示时间为30天,请社会各界监督。

周口市川汇区教育体育局

2020年7月1日

川汇区教育体育局关于2019年度民办学校年检结果的公示

按照周口市教育体育局《关于2019年度民办学校办学情况检查工作的通知》(教审批〔2019〕576号)的要求,我局对川汇区已审批民办学校、幼儿园进行了年检,现将2019年度年检合格的45所民办学校(幼儿园)公示如下:

周口新星学校、周口星源国际学校、周口童星艺术学校、周口金海中学、周

花路奔腾小学、周口爱弥儿现代幼儿园、周口旭日幼儿园、周口芙蓉金色摇篮幼儿园、周口美德堡幼儿园、周口市实验中学第一附属幼儿园、周口天才幼儿园、周口爱贝儿幼儿园、周口明欣儿童之家、周口可欣幼儿园、周口博雅幼儿园、周口亲亲美幼儿园、周口东方爱婴早期教育中心、周口好孩子幼儿园、周口童星艺术学校、周口金海中学、周口枫城学校、周口铭城学校、周口市莲

2020年7月1日

拍卖公告

本院将于2020年7月16日10时至2020年7月17日10时(标的物1)、2020年8月3日10时至2020年8月4日10时(标的物2)在周口市川汇区人民法院淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>或http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=1.22199.238917.1&user_id=829073545,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖、变卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:拍卖标的物1:被执行人周口市天易不动产经纪有限公司位于周口市川汇区交通路南侧、工农路东侧周口国贸114、115号房产。起拍价人民币:937440元,保证金:70000元。

拍卖标的物2:被执行人胡红梅位于周口市八一路物资局帝苑小区中楼1单元5楼502室,房产证号为0023178的房产。起拍价人民币:632880元,保证金:50000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事



客服专线

拍卖平台